

ЗВІТ

про стан виконання Плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" за 2019 рік

Пункти	Найменування завдання	Найменування заходу	Кількісні та якісні показники	Примітка
1	Забезпечення координації дій усіх заінтересованих органів державної влади та місцевого самоврядування	1) проведення засідань Координаційної ради з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності	Засідання Координаційної ради не відбулось, оскільки потреби в проведенні не було. Попередня Координаційна рада відбулась 27 грудня 2018 року	Виконано
		2) проведення засідань координаційних рад при місцевих держадміністраціях	Засідання відповідних рад при місцевих державних адміністраціях відбуваються протягом року, про що відповідними листами обласні держадміністрації інформують Міністерство, а також висвітлюють інформацію на сайтах адміністрацій. Інформація про засідання та їх кількість надана частково	Виконано частково
2	Формування інфраструктури сучасних і привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку громадян, на базі закладів загальної середньої освіти, що повинні бути легкодоступні для різних верств населення, насамперед малозабезпечених осіб	1) проведення моніторингу стану забезпечення населення об'єднаних територіальних громад спортивними майданчиками щодо їх відповідності ДБН В.2.2-13-2003	З метою проведення моніторингу стану забезпечення населення об'єднаних територіальних громад спортивними майданчиками щодо їх відповідності ДБН В.2.2-13-2003, Мінмолодьспортом надіслані листи до обласних та Київської міської держадміністрації з відповідною формою надання інформації щодо наявності спортивних споруд. Інформація надійшла від 24 регіонів	Виконано
		2) розроблення та подання пропозицій Мінмолодьспорту щодо ефективного використання	Пропозиції щодо ефективного використання спортивних споруд надійшли від: Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Миколаївської,	Виконано

		спортивних споруд, що розміщуються на територіях об'єднаних територіальних громад незалежно від форми власності та підпорядкування	Одеської, Херсонської, Хмельницької, Чернігівської областей	
3	Формування ціннісного ставлення юнацтва, дітей та молоді до власного здоров'я, поліпшення стану фізичного розвитку та фізичної підготовленості з урахуванням вимог майбутньої професійної діяльності	1) створення умов для підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у Збройних Силах, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів, шляхом проведення відповідних фізкультурно-спортивних заходів, у тому числі Всеукраїнської спартакіади серед допризовної молоді	Спартакіада проводилась в три етапи: перший етап – районні змагання; другий етап – обласні та міські (міста обласного значення) змагання; третій етап – фінал. Перший та другий етапи змагань Спартакіади проводились до 25 квітня 2019 року. У третьому фінальному етапі змагань взяла участь збірні команди з 19 регіонів та міста Києва, який відбувся у м. Житомир, 06 по 10 травня 2019 року. Полтавським обласним центром «Спорт для всіх» було проведено обласний фізкультурно-оздоровчий захід з кульової стрільби України з нагоди Дня Збройних Сил. На базі Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Чернігівської обласної ради проведено навчально-польові збори для 237 здобувачів освіти 11-х класів закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування. Проведено обласні етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт», фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацька наснага», фізкультурно-патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави».	Виконано
		2) проведення Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене», спрямованої,	Відповідно до Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 220, Мінмолодьспорт вживає заходів щодо	Виконано

		<p>зокрема, на популяризацію здорового способу життя</p>	<p>популяризації та утвердження здорового способу життя молоді, проводить інформаційно-просвітницьку діяльність з протидії поширення у молодіжному середовищі соціально небезпечних хвороб. Формування здорового способу життя молоді шляхом здійснення заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді передбачено Державною цільовою соціальною програмою "Молодь України" на 2016-2020 роки, яка затверджена 18 лютого 2016 року постановою Кабінету Міністрів України № 148.</p> <p>Зокрема, у партнерстві з громадськими об'єднаннями проведено всеукраїнські та регіональні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський молодіжний форум взаємодії та розвитку (03.05.2019- 05.05.2019, м. Рівне, охоплено 20000 осіб); - всеукраїнський форум молодіжних лідерів "Здоровим бути модно" (10.05.2019-12.05.2019, м. Харків, охоплено 5000 осіб); - всеукраїнський семінар-тренінг, спрямований на формування здорового способу життя молоді (27.05.2019-28.05.2019, м. Харків, охоплено 2500 осіб); - всеукраїнський фестиваль "Будь молодим – живи активно" (23.07.2019-25.07.2019, м. Вінниця, охоплено 6000 осіб); - всеукраїнський семінар-тренінг, спрямований на формування здорового способу життя молоді (11.09.2019-13.09.2019, м. Харків, охоплення 1400 осіб); - IX всеукраїнський фестиваль-конкурс "Молодь обирає здоров'я" (20.09.2019-22.09.2019, м. Київ, охоплено 6000 осіб); 	
--	--	--	---	--

			<p>- Всеукраїнський молодіжний фестиваль здорового способу життя (06.09.2019-08.09.2019, м. Дніпро, охоплено 6680 осіб); - Всеукраїнський семінар для молоді "Школа наметового таборування" (18.09.2019-20.09.2019, м. Суми, охоплено 1000 осіб) тощо.</p> <p>З метою підготовки спеціалістів для роботи з молоддю реалізується програма "Молодіжний працівник". Програма передбачає спільне навчання представників державного та громадського секторів та формує міжсекторальний підхід в організації молодіжної роботи на місцевому рівні.</p> <p>У 2019 році в рамках реалізації програми проведено 52 базових та 5 спеціалізованих тренінгів: "Залучення та координація волонтерів"; "Формування здорового способу життя молоді", "Інклюзивність та відкрита молодіжна робота в молодіжних центрах", "Молодіжний працівник та його модифікація за допомогою діджитал-інструментів". Підготовлено 1003 особи, які працюють з молоддю, з числа представників державного та громадського сектору.</p> <p>Проведення Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції "Відповідальність починається з мене" спрямована на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя, культури здоров'я серед молоді, протидії поширенню у молодіжному середовищі соціально-небезпечних захворювань, алкоголізму, наркоманії та тютюнопаління; залучення молоді до волонтерської діяльності, надало можливість проаналізувати ефективність акції та напрацювати пропозиції щодо її подальшої реалізації.</p>	
--	--	--	---	--

		<p>3) участь дітей з інвалідністю з усіх регіонів у відбіркових та фінальних змаганнях Всеукраїнської спартакіади “Повір у себе”</p>	<p>З метою підтримки у дітей з інвалідністю цілеспрямованості у подоланні особистих фізичних порушень, реабілітації дітей з інвалідністю засобами фізичної культури і спорту для подальшої адаптації у суспільстві Міністерством молоді та спорту України, Міністерством соціальної політики України, спільно з Національним комітетом спорту інвалідів України та Українським центром з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», проводиться Всеукраїнська спартакіада серед дітей з інвалідністю «Повір у себе».</p> <p>Наказом Укрцентру «Інваспорт» від 17.01.2019 № 9 (зі змінами), було затверджено програму проведення XXVI Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю, присвяченої 28-ій річниці незалежності України у 2019 році.</p> <p>До відбіркових змагань усіх етапів Спартакіади було залучено близько 10 тисяч дітей з інвалідністю. Змагання відбулися у 4 етапи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - I-II етапи – масові змагання місцевого та обласного рівня; - III-IV етапи – всеукраїнські відбіркові та фінальні змагання. <p>Фінальні змагання було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з баскетболу серед дітей з вадами слуху (49 осіб); - з плавання серед дітей з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами зору та розумового і фізичного розвитку (170 осіб); - з футболу серед дітей з вадами слуху, голболу серед дітей з вадами зору та футболу ДЦП серед дітей з ураженнями опорно-рухового апарату (84 особи); 	<p>Виконано</p>
--	--	--	--	-----------------

			<ul style="list-style-type: none"> - з бадмінтону серед дітей з вадами слуху та тенісу настільного серед дітей з вадами розумового і фізичного розвитку (52 особи); - з легкої атлетики серед дітей з вадами зору, слуху та ураженнями опорно-рухового апарату (171 особа), - з плавання серед дітей з вадами слуху (47 осіб); - зі спортивного орієнтування серед дітей з вадами слуху (25 осіб); - з тенісу настільного серед дітей з вадами слуху та ураженнями опорно-рухового апарату (45 осіб) 	
		<p>4) збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів для студентів закладів вищої освіти</p>	<p><u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед студентів «Студентська миля 2019» (легкоатлетичний пробіг, 1 миля = 1 610 метрів) за участю понад 20 000 студентів із 110 закладів вищої освіти; - всеукраїнський спортивно-масовий захід серед студентів присвячений святкуванню Міжнародного дня студентського спорту в 2019 році за участю близько 50 000 студентів із 260 закладів вищої освіти, який одночасно проходив по всій території України (щорічний захід, проводиться в Україні з 2017 року); - спортивні ігри України серед студентів коледжів та технікумів 2018-2019 навчального року з 5 видів спорту (волейбол, баскетбол 3×3, настільний теніс, шахи, футзал), за участю у фіналі 490 учасників із 15 регіонів України; - всеукраїнські спортивно-масові бігові заходи серед студентів «Kyiv Half Marathon», «Dnipro Half Marathon», «Lviv Half Marathon», «Odessa Half Marathon», «Kyiv Marathon», «Zaporizhzhia Half 	Виконано

			<p>Marathon», (спільно з ГО «Бігова Україна»), участь в яких безкоштовна.</p> <p><u>Проведено спортивні заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- зимова Універсіада України 2019 із 2 видів спорту (біатлон та лижні гонки), за участю 110 студентів із 10 закладів вищої освіти, з 7 регіонів України;- XIV літня Універсіада України 2019 із 16 видів спорту, за участю 3 700 студентів із 116 закладів вищої освіти, з 25 регіонів України;- чемпіонат України з волейболу «Студентська ліга» сезону 2018- 2019 років за участю 22 команд (фіналі 2019 року – 8 команд) з 13 регіонів;- чемпіонат України з футболу «Студентська футбольна ліга України сезону 2018-2019 рр.» за участю 15 команд із 10 регіонів;- чемпіонат України з гандболу серед чоловічих та жіночих команд ЗВО сезону 2018-2019 років (Студентська гандбольна ліга України) за участю 12 команд із 9 регіонів;- 38 Чемпіонатів України та Кубків України 2019 року із 17 видів спорту (більярдний спорт, бокс, гирьовий спорт, кікбоксинг ВАКО, кікбоксинг ВРКА, кікбоксинг ВТКА, легка атлетика, пляжний футбол, перетягування канату, спортивний туризм, спортивні танці, спортивна аеробіка, скелелазіння, футзал, хортинг, черлідінг, шахи) за участю понад 7800 учасників з 24 областей України та м. Києва. <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивних заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- XXX Всесвітня Універсіада 2019 року у м. Неаполь (Італія) з 18 видів спорту, 20 медалей (6 золотих, 7 срібних та 7 бронзових) та 11 загальнокомандне місце з 112 країн світу;	
--	--	--	--	--

			<p>- чемпіонат Європи з єдиноборств серед студентів «European Universities Combat Championships» в м. Загреб (Республіка Хорватія) з 4 видів спорту (дзюдо, карате, кікбоксінг, тхеквондо ВТФ), 42 медалі (16 – золотих, 8 – срібних, 18 – бронзових), 1 загальнокомандне місце серед 36 країн Європи.</p> <p>- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з футзалу (чоловіки та жінки) в м. Брага (Португальська Республіка), 1 срібна медаль (чоловіки) та 1 бронзова медаль (жінки);</p> <p>- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з настільного тенісу в м. Камеріно (Італійська Республіка);</p> <p>- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з футболу (чоловіки та жінки) в м. Мадрид (Королівство Іспанія), 1 срібна медаль (чоловіки) та 1 бронзова медаль (жінки), тощо</p>	
		<p>5) залучення до просвітницької роботи з ведення здорового способу життя видатних спортсменів та тренерів, у тому числі шляхом проведення ними майстер-класів, відкритих тренувань</p>	<p>Задля залучення до просвітницької роботи з ведення здорового способу життя видатних спортсменів та тренерів проведено ряд спортивних показових заходів.</p> <p>До Дня фізичної культури та спорту проводились різноманітні заходи, в тому числі Олімпійський день, Олімпійський урок, Олімпійський тиждень, естафета олімпійського вогню, свято олімпійського прапора, «Ти зможеш ,якщо зміг я», змагання на призи чемпіонів та призерів Олімпійських та Паралімпійських ігор.</p> <p>З метою залучення якомога більшої кількості юнацтва та молоді до занять фізичною культурою і спортом проводилися майстер-класи, виставки на спортивну тематику, до яких залучалися ветерани спорту, провідні спортсмени, тренери, учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл.</p>	<p>Виконано</p>

			У закладах освіти проводилась інформаційно-просвітницька робота, спрямована на збереження здоров'я, пропагування переваг здорового способу життя, популяризації серед учнівської молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою і спортом, досягнень видатних українських спортсменів, утвердження патріотизму	
4	Упорядкування мережі центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та удосконалення нормативно-правової бази діяльності таких центрів	проведення аналізу стану забезпечення населення центрами фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та приведення нормативно-правової бази у відповідність із законодавством	Мережа центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» станом на 01 січня 2019 року нараховує 229 центрів. Загальна статистика: 23 – обласні; 128 – міських; 38 – районних; 2 – районних у місті; 33 – сільських та селищних та 5, що належать об'єднаним громадам. Однак, згідно рішення Запорізької обласної ради від 12.12.2019 р. № 37 було припинено діяльність комунального закладу «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Запорізької обласної ради шляхом приєднання до комунальної установи «Централізована бухгалтерія закладів та установ молоді, фізичної культури та спорту» Запорізької обласної ради. З метою удосконалення нормативно-правової бази Центром були подані пропозиції та відповідні фінансово-економічні розрахунки до Міністерства молоді та спорту України щодо врегулювання питань діяльності центрів «Спорт для всіх», а саме щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» та розробки проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо вдосконалення надбавки за вислугу років	Виконано

			працівникам центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	
5	Збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів для активного сімейного відпочинку в місцях масового відпочинку населення	проведення загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих заходів у місцях масового відпочинку населення (у парках, скверах, на пляжах тощо)	<p>Протягом року Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» було організовано та проведено фізкультурно-оздоровчі заходи та фестивалі присвячені до Дня фізичної культури і спорту, Дня молоді, Дня Конституції України, Дня незалежності України, Дня захисту дітей, Дня захисника України, Дня Соборності та Свободи України, зокрема «Спортивна зима», «Ти зможеш, якщо зміг я», фізкультурно-оздоровчі заходи з нагоди свята «Масляна», фестиваль «Козацькі розваги», «Рух заради здоров'я», «Мама, тато, я – спортивна сім'я», «Олімпійське літо», «Школа плавання», «Спорт для всіх у парках і скверах», «Спорт для всіх – радість життя» тощо.</p> <p>Відбулися змагання в місцях масового відпочинку населення з богатирських багатоборств, армспорту, риболовного спорту, спортивного орієнтування, спортивного туризму, велоспорту, пляжного волейболу, легкоатлетичного кросу, футболу, шахів, гирьового спорту, стрітболу, поліатлону, веслування на байдарках і каное, пляжного футболу тощо</p> <p>За наданою інформацією Львівської обласної державної адміністрації, впродовж 2019 року в області відбулася низка фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів у місцях масового відпочинку населення. Серед наймасовіших варто відзначити: обласний спортивно-масовий захід «Спортивна зима» (катання на бігових лижах для всіх бажаючих, смт. Брюховичі), фізкультурно-оздоровчі заходи з нагоди державних, місцевих, релігійних свят в усіх районах та містах області;</p>	Виконано

		<p>спортивне орієнтування для дітей в парку «Погулянка»; День молоді у сквері «На Валах», фестиваль ранкової зарядки «Рух заради здоров'я» з нагоди Всесвітнього дня здоров'я; фізкультурно-оздоровчі заходи для дітей у літній канікулярний період та заходи в оздоровчих таборах «Олімпійське літо»; турнір з пляжного волейболу серед дівчат та міні-футболу серед юнаків; масові спортивні заходи «Спорт для всіх – радість життя» з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку; обласний пробіг «Для всіх бажаючих» у Стрийському парку міста Львова; легкоатлетичний крос до Дня українського спортсмена у Стрийському парку міста Львова, фізкультурно-оздоровчий захід у місті Золочеві «Спорт для всіх у парках і скверах»; легкоатлетичні естафети для дітей у парку ім. Б. Хмельницького, смт. Брюховичі, культурно-спортивне свято «Козацькі забави» до Дня незалежності України, «Ігри громад» серед команд ОТГ з 7-ми видів спорту, етно-фестиваль «День гарбуза» у Музеї народної архітектури і побуту у Львові тощо. Також, був проведений міжнародний спав на байдарках «Буг-2019», спортивні змагання в рамках фестивалю «Гута-FEST», змагання з легкоатлетичного кросу, вело екстриму, акції у рамках «Європейський тиждень мобільності» (дитяче свято та спортивні змагання, семінар «Велосипедне місто», «Велосипедом на роботу», вело екскурсія «Історія мого міста», велопробіг «Дрогобич без авто».</p> <p>За наданою інформацією Чернівецької обласної державної адміністрації, проводилися велобпробіг для дітей та молодих сімей в Центральному парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка;</p>
--	--	--

			міжнародні змагання «Буковинська миля» на Соборній площі у Чернівцях, у рамках яких відбувся чемпіонат України з бігу на 1 милю, естафетні змагання серед школярів та масовий забіг для всіх охочих; IV спортивне свято «Садогурська миля» (з нагоди відзначення Дня Садгори, 248 років).	
6	Залучення інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій, до проведення заходів з підвищення оздоровчої рухової активності населення	1) сприяння здійсненню громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, ветеранськими, молодіжними та дитячими громадськими організаціями заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я	Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2019 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 27.12.2018 № 5790 відбулися VIII літні Всеукраїнські ігри ветеранів спорту пам'яті М. М. Баки, змагання проходили в усіх регіонах України з 21 виду спорту (березень – грудень 2019 року). У 2019 році реалізовано 9 всеукраїнських проєктів, які спрямовані на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді, охоплено 133 100 осіб. У 2019 році Державним бюджетом України передбачено видатки на проведення заходів молодіжної організації "ПЛАСТ – Національна Скаутська Організація України" у розмірі 7 млн. грн. Впродовж року проведено 69 заходів МО "ПЛАСТ – НСОУ", у яких взяли участь понад 14 тис. дітей та молоді. Громадською організацією «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Україна» проведено 11 всеукраїнських заходів. Загальне число учасників – 2131 особа. Громадською організацією «Фізкультурно-спортивне товариство «Спартак» проведено 25 всеукраїнських заходів. Загальне число учасників – 4660 осіб.	Виконано

		<p>Громадською організацією «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» проведено 9 всеукраїнських заходів. Загальне число учасників – 2068 особи.</p> <p>Фахівці Громадської організації «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» долучаються до розробки планів соціально-економічного розвитку ОТГ та стратегій з розвитку фізичної культури та спорту в ОТГ.; надаються методичні рекомендації щодо розвитку фізичної культури і спорту в ОТГ.</p> <p>За наданою інформацією Фізкультурно-спортивне товариство «Динамо», на виконання Меморандуму розроблена Програма соціальної реабілітації дітей і молоді з числа уразливих категорій. У рамках реалізації Програми проведено майже 400 спортивних заходів із залученням близько 26 тис. дітей віком від 6 до 17 років.</p> <p>Також, у рамках реалізації Програми в 23 територіальних організаціях Товариства проведено 134 спортивних заходи з олімпійських та неолімпійських видів спорту за участю близько 9 тис. дітей віком від 6 до 17 років.</p> <p>Спільно з Національним комітетом України та Департаментом превентивної діяльності Національної поліції України проводяться чемпіонати Товариства з олімпійських видів спорту. Взяли участь понад 500 юних динамівців з територіальних організацій.</p> <p>Департаментом сім'ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації на виконання обласної Програми розвитку фізичної культури та спорту на період 2017-2020 роки, було проведено конкурс з визначення програм (проектів, заходів) по</p>
--	--	---

			<p>проведенню фізкультурно-спортивних заходів, розроблених інститутами громадянського суспільства серед громадських організацій Чернігівської області. Переможцями було визнано 5 проєктів, спрямованих на популяризацію спорту та здорового способу життя: «Спортивно-туристичне багатоборство «Siver Race-2019», спортивний захід «Напівмарафон Чернігів-2019», проєкт «Спортивні збори «Характерник», проєкт «Обласний турнір з армспорту, присвячений до Дня незалежності України, проєкт «Спорт як спосіб життя».</p> <p>Асоціацією ветеранів спорту Чернігівської області спільно з обласними федераціями з видів спорту проведено змагання серед ветеранів спорту з велоспорту (шосе), веслування на байдарках і каное, легкоатлетичного кросу, тенісу настільного, волейболу, футболу, шахів, боротьби самбо.</p> <p>За наданою інформацією Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації, у 2019 році було укладено договори про співпрацю з громадськими організаціями «Федерація легкої атлетики Полтавщини», «Федерація городкового спорту», «Полтавська стрілецька федерація», «Полтавська обласна федерація «Спас», «Полтавська обласна федерація кікбоксингу «ВКА», «Полтавська обласна федерація художньої гімнастики», «Полтавська обласна Федерація фігурного катання на ковзанах»</p>	
		<p>2) залучення інститутів громадянського суспільства до фізкультурно-оздоровчих заходів у стаціонарних інтернатних установах та закладах системи соціального захисту населення, а</p>	<p>Відповідно до Календарного плану заходів Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» на 2019 рік та Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2019 рік в регіонах України строком з жовтня по грудень було</p>	<p>Виконано</p>

		<p>також волонтерів із числа тренерів із спортивних занять</p>	<p>проведено Всеукраїнські фізкультурно-оздоровчі заходи «Ти зможеш, якщо зміг я!», в т. ч. у стаціонарних установах та закладах системи соціального захисту.</p> <p>Програма заходів включала культурно-розважальну та спортивну частини, конкурси, показові виступи та майстер-класи спортсменів, організацію різноманітних активностей, спрямованих на пропаганду здорового способу життя та популяризацію занять фізичною культурою та спортом.</p> <p>У системі соціального захисту по регіонах функціонують інтернатні установи, в яких з підопічними проводяться різноманітні заходи фізкультурно-спортивного характеру відповідно до їх індивідуальних програм реабілітації з метою формування у них адаптації до навколишнього середовища, підвищення рухової активності, збільшення компенсаторних функцій організму.</p> <p>Зокрема, у Чернігівському геріатричному пансіонаті постійно проводяться змагання з шашок, шахів та більярду. У психоневрологічних інтернатах молодь з вадами розумового розвитку набуває навиків за грою в настільний теніс, доміно, баскетбол та волейбол. У дитячому будинку-інтернаті у 2019 році за кошти благодійників було облаштовано інклюзивний майданчик для осіб на візочках та придбано сучасні тренажери для тренажерного залу.</p> <p>Також, в комунальному закладі «Дніпропетровський дитячий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» системи соціального захисту області проживають діти з інвалідністю віком від 4 до 18 років з вадами фізичного та/або розумового розвитку, які</p>	
--	--	--	--	--

			<p>потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг. З травня 2019 року дитячий будинок-інтернат співпрацює з Придніпровською державною академією фізкультури і спорту. Також, заклад тісно співпрацює з Дніпропетровським обласним центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» та комунальним позашкільним закладом освіти «Дніпропетровська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа для дітей-інвалідів» Дніпропетровської обласної ради.</p> <p>Адміністраціями інтернатних закладів постійно залучаються волонтери та представники громадськості до проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, а також до удосконалення спортивного обладнання</p>	
7	<p>Модернізація в закладах освіти системи фізичного виховання, органічно поєднаної з іншими компонентами здорового способу життя; посилення відповідальності керівників закладів освіти, забезпечення, розвитку і модернізація фізичного виховання та належний рівень рухової активності; забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням дітей у закладах загальної середньої освіти</p>	<p>1) проведення у закладах освіти фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, забезпечення належного медико-педагогічного контролю з метою залучення дітей та молоді, у тому числі дітей з інвалідністю, до активних занять спортом</p>	<p><u>Заклади загальної середньої освіти</u> Проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти у 2019 році в номінації «Кращі загальноосвітні навчальні заклади (міські – дві категорії: 1-ша категорія – кількість учнів більше 700 та 2-га категорія – кількість учнів – до 700; сільські; школи-інтернати; навчально-виховні комплекси)»; - новий всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед школярів «CHALLENGE FEST», за участю понад 350 000 учнів, який одночасною проходив по всій території України; - відбіркові етапи Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «COOL GAMES 	Виконано

		<p>2019-2020» (метою заходу є впровадження інноваційних підходів до проведення уроків з фізичної культури в закладах загальної середньої освіти);</p> <ul style="list-style-type: none">- всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів «Козацький гарт 2019» за участю у фіналі 10 команди з 10 регіонів України (120 учасників);- щорічний всеукраїнський спортивно-виховний захід «Всеукраїнський олімпійський урок» (НОК України спільно з МОН та Мінмолодьспорт);- щорічний всеукраїнський спортивно-видовищний захід «Олімпійський тиждень» (НОК України спільно з МОН та Мінмолодьспорт);- щорічний всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей «Олімпійське лелеченя» (НОК України спільно з МОН та Мінмолодьспорт), тощо. <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивно-масових заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- всесвітній спортивно-масовий захід серед школярів «SHE RUNS 2019» (м. Париж, Французька Республіка);- всесвітні учнівські ігри «EDUCATIONAL GAMES 2019» (м. Афіни, Грецька Республіка). <p><u>Проведено міжнародні спортивно-масові заходи на території України:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- міжнародний спортивно-масовий захід серед школярів «ISF WORLD COOL GAMES» за участю 8 команд (64 учні) віком від 13 до 17 років з 7 країн світу: Азербайджан, Грузія, Казахстан, Китай, Молдова, Хорватія, Україна та м. Київ.- перший міжнародний спортивно-масовий захід серед школярів «ISF E-SPORT» (метою заходу є поєднання кіберспорту з руховою активністю) за
--	--	--

		<p>участю 10 команд (55 учнів) віком від 14 до 17 років, з 5 країн світу: Грузія, Польща, Німеччина, Китайський Тайбей, Україна</p> <p><u>Проведено спортивні заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- зимова Гімназіада України 2019 року з 2 видів спорту (біатлон, лижні гонки) за участю 229 учнів із 11 регіонів України;- всеукраїнські ігри з єдиноборств серед школярів «COMBAT GAMES2019» з 5 видів спорту (дзюдо, карате, тхеквондо ВТФ, боротьба вільна та греко-римська) за участю 7 200 учнів (у фіналі – 500 учнів) з 22 регіонів України;- чемпіонат України з гандболу серед школярів «Шкільна гандбольна ліга України» 2018-2019 років за участю 62 команд (у фіналі 2019 року – 4 команди) з 8 областей та міста Києва;- 52 чемпіонати та Кубки України серед школярів з 36 видів спорту за участю понад 14 000 учасників з 24 областей України та м. Києва, тощо. <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивних заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- II всесвітні ігри з єдиноборств серед школярів «ISF WORLD COMBAT GAMES 2019» у м. Будапешт (Республіка Угорщина) з 5 видів спорту (дзюдо, карате, тхеквондо ВТФ, боротьба вільна та греко-римська) 52 медалі (12 золотих, 20 срібних та 20 бронзових) та перше загальнокомандне місце серед 19 країн світу;- чемпіонат світу 2019 року з волейболу серед школярів (дівчата до 15 років) у м. Пореч (Республіка Хорватія), 4 загальнокомандне місце серед 14 країн світу;- чемпіонат світу 2019 року зі спортивного орієнтування серед школярів у м. Опетя (Естонська
--	--	--

			<p>Республіка), 1 срібна медаль особиста та 2 загальнокомандне місце серед 23 країн світу, тощо.</p> <p><u>Зклади професійної (професійно-технічної освіти)</u></p> <p>Проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи:</p> <ul style="list-style-type: none">- всеукраїнські спортивні ігри серед учнів професійно-технічних навчальних закладів України «Козацька наснага 2019» за участю у фіналі 7 команд із 7 регіонів України;- спартакіада серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2018-2019 навчального року з 7 видів спорту за участю у фіналі 574 учасників із 20 регіонів України. <p>Також, за наданою інформацією, серед учнів закладів загальної середньої освіти м. Києва проведено міські змагання з 13 видів спорту (Шкільна футбольна ліга, Київська шкільна баскетбольна ліга 3x3, «Шкіряний м'яч», Шкільна футзальна ліга, Олімпійське лелечення, Шкільна волейбольна ліга, Київська шкільна баскетбольна ліга, «Кришталева тура», Шкільна гандбольна ліга м. Києва, «Combat Games» м. Києва (дзюдо, боротьба вільна та грекоримська, карате, тхеквондо ВТФ), в яких взяло участь більше 11 тисяч школярів м. Києва (з урахуванням учасників районних етапів змагань).</p> <p>Під час обов'язкових медичних профілактичних оглядів лікарі оглядали учнів та проводили обстеження, робили висновок про стан їх здоров'я, визначали групу для занять фізичною культурою, надавали рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму, харчування та здійснення інших заходів. Медичний персонал закладів освіти</p>	
--	--	--	---	--

			організовував щоденне спостереження за дітьми та медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням	
		2) проведення загальнодоступних спортивних заходів для студентів закладів вищої освіти	<p><u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед студентів «Студентська миля 2019» (легкоатлетичний пробіг, 1 миля = 1 610 метрів) за участю понад 20 000 студентів із 110 закладів вищої освіти; - всеукраїнський спортивно-масовий захід серед студентів присвячений святкуванню Міжнародного дня студентського спорту в 2019 році за участю близько 50 000 студентів із 260 закладів вищої освіти, який одночасною проходив по всій території України (щорічний захід, проводиться в Україні з 2017 року); - спортивні ігри України серед студентів коледжів та технікумів 2018-2019 навчального року з 5 видів спорту (волейбол, баскетбол 3×3, настільний теніс, шахи, футзал), за участю у фіналі 490 учасників із 15 регіонів України; - всеукраїнські спортивно-масові бігові заходи серед студентів «Kyiv Half Marathon», «Dnipro Half Marathon», «Lviv Half Marathon», «Odessa Half Marathon», «Kyiv Marathon», «Zaporizhzhia Half Marathon», (спільно з ГО «Бігова Україна»), участь в яких безкоштовна. <p><u>Проведено спортивні заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - зимова Універсіада України 2019 із 2 видів спорту (біатлон та лижні гонки), за участю 110 студентів із 10 закладів вищої освіти, з 7 регіонів України; 	Виконано

			<ul style="list-style-type: none">- XIV літня Універсіада України 2019 із 16 видів спорту, за участю 3 700 студентів із 116 закладів вищої освіти, з 25 регіонів України;- чемпіонат України з волейболу «Студентська ліга» сезону 2018- 2019 років за участю 22 команд (фіналі 2019 року – 8 команд) з 13 регіонів;- чемпіонат України з футболу «Студентська футбольна ліга України сезону 2018-2019 рр.» за участю 15 команд із 10 регіонів;- чемпіонат України з гандболу серед чоловічих та жіночих команд ЗВО сезону 2018-2019 років (Студентська гандбольна ліга України) за участю 12 команд із 9 регіонів; <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивних заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- XXX Всесвітня Універсіада 2019 року у м. Неаполь (Італія) з 18 видів спорту, 20 медалей (6 золотих, 7 срібних та 7 бронзових) та 11 загальнокомандне місце з 112 країн світу;- чемпіонат Європи з єдиноборств серед студентів «European Universities Combat Championships» в м. Загреб (Республіка Хорватія) з 4 видів спорту (дзюдо, карате, кікбоксінг, тхеквондо ВТФ), 42 медалі (16 – золотих, 8 – срібних, 18 – бронзових), 1 загальнокомандне місце серед 36 країн Європи.- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з футзалу (чоловіки та жінки) в м. Брага (Португальська Республіка), 1 срібна медаль (чоловіки) та 1 бронзова медаль (жінки);- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з настільного тенісу в м. Камеріно (Італійська Республіка);- чемпіонат Європи 2019 року серед студентів з футболу (чоловіки та жінки) в м. Мадрид
--	--	--	--

			(Королівство Іспанія), 1 срібна медаль (чоловіки) та 1 бронзова медаль (жінки), тощо	
8	<p>Сприяння впровадженню всеукраїнськими спортивними федераціями у навчальний процес та позакласну роботу з фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти та закладах вищої освіти популярних серед дітей та молоді видів спорту (розроблення методичних рекомендацій, поліпшення матеріально-технічного забезпечення тощо)</p>	<p>сприяння впровадженню всеукраїнськими спортивними федераціями у навчальний процес та позакласну роботу з фізичного виховання у закладах загальної середньої освіти та закладах вищої освіти популярних серед дітей та молоді видів спорту шляхом створення та організації функціонування не менше двох спортивних гуртків у кожному закладі загальної середньої освіти</p>	<p>За наданою інформацією Закарпатської обласної державної адміністрації, управлінням молоді та спорту пропоновано федераціям, насамперед, з ігрових видів спорту (баскетбол, волейбол, футбол) поширювати свою діяльність у закладах середньої освіти, що забезпечені належними навчально-тренувальними потужностями, утворюючи первинні осередки районних підрозділів федерацій при закладах у якості шкільних спортивних секцій. Така пропозиція була підтримана департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації. Найбільш успішною реалізацією зазначеної співпраці є утворення шкільних спортивних ліг з баскетболу, футболу, регбі та регбіліг. Крім того, у рамках пілотних проєктів, окремими закладами освіти спільно з федераціями (відокремленими підрозділами) з різних видів спорту, у тому числі неолімпійських на паритетних засадах створено і діють поокремі внутрішкільні спортивні секції. Найбільш успішними в реалізації співпраці відокремлених підрозділів федерацій із закладами освіти можна віднести наступні спортивні дисципліни: дзюдо, футбол, бокс, волейбол, баскетбол, регбіліг, флорбол, танцювальний спорт. На сьогодні, відповідно до постанови Верховної Ради України від 19 жовтня 2016 року № 1695-VIII «Про забезпечення сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту в Україні в умовах децентралізації влади», інших нормативних документів адміністраціями освітніх закладів спільно з федераціями з видів спорту</p>	Виконано

			<p>розглядаються питання використання фізкультурно-спортивних потужностей закладів у вільний від навчального процесу час. В області створено 18 спортивних клубів фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості за місцем навчання. В них займаються 1688 юнаків. Приведені дані не включають в себе спортивні клуби, які входять у склад позашкільної роботи відповідного закладу, натомість в області нараховується понад півсотні клубів фізкультурно-оздоровчої та спортивної направленості, які діють на базі закладів освіти області у позанавчальний час згідно короткотермінованих угод. Загалом, зазначеними клубами охоплено близько 5 тис. юних спортсменів. Також, за наданою інформацією Київської міської державної адміністрації, спільно з федераціями футболу, футзалу, баскетболу, волейболу, шахів, гандболу та Київським міським відділенням НОК у 2019 році проведено: Шкільну футбольну лігу, Київську шкільну баскетбольну лігу 3x3, «Шкіряний м'яч», Шкільну футзальну лігу, Олімпійське лелеченя, Шкільну волейбольну лігу, Київську шкільну баскетбольну лігу, Кубок Київського міського голови з шахів «Кришталева тура», Шкільну гандбольну лігу м. Києва. В закладах середньої освіти було забезпечено роботу гуртків фізкультурно-спортивного напрямку, які проводилися на безкоштовній основі з таких видів спорту, як: футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, настільний теніс/теніс, східні единоборства, туризм, спортивне орієнтування, хореографія, спортивні танці, спортивні та рухові ігри, плавання, художня, спортивна гімнастика та інші</p>	
--	--	--	--	--

9	Створення роботодавцями, профспілками, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості (зокрема фізкультурно-спортивними товариствами) на робочих місцях сприятливих умов для оздоровчої рухової активності	1) проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів для залучення трудових колективів до рухової активності	<p>Впродовж звітнього періоду проводилась робота з покращення фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем роботи громадян.</p> <p>Фізкультурно-спортивні товариства областей спільно з галузевими профспілковими комітетами проводили різноманітні спортивні заходи, змагання, галузеві і міжгалузеві спартакіади.</p> <p>Управлінням фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації запроваджено систему проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед різних груп населення, шляхом конкурсного відбору проєктів громадських інституцій. Також проведено за рахунок коштів обласного бюджету обласний етап Всеукраїнських змагань серед голів сільських, селищних рад, голів ОТГ і старост ВФСТ «Колос».</p> <p>Відповідно до Календарного плану фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України на 2019 рік, упродовж поточного року були проведені чемпіонати ФСТ «Динамо» України з неолімпійських видів спорту за програмою комплексних змагань «Динаміада-2019» серед збірних команд територіальних організацій Товариства, до складу яких входять працівники та військовослужбовці правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб України.</p> <p>Згідно наданої інформації Вінницької облдержадміністрації, були проведені змагання серед колективів фізичної культури, змагання XIII Міжгалузевої Спартакіади Федерації профспілок області, галузеві Спартакіади обкомів профспілок:</p>	Виконано
---	--	--	--	----------

			<p>- в змаганнях в трудових колективах охорони здоров'я взяли участь 1568 осіб, в фіналі галузевої Спартакіади – 252 особи;</p> <p>- в трудових колективах енергетики – 756 особи, у фіналі – 106 осіб;</p> <p>- в трудових колективах працівників лісового господарства – 1224 особи, у фіналі – 187 осіб;</p> <p>- в трудових колективах будівельників – 456 особи, у фіналі – 76 осіб;</p> <p>- в трудових колективах галузі радіоелектроніки – 257 осіб, у фіналі – 98 осіб;</p> <p>- змагання автосільгоспмашбуду проходили тільки серед працівників заводу ВЗТА.</p> <p>Всього в Міжгалузевій Спартакіаді взяли участь 864 особи.</p> <p>За наданою інформацією Волинської облдержадміністрації, обласне ФСТ «Україна» проводило спортивно-масові заходи в колективах первинних осередків підприємств, об'єднань, обласних організацій профспілок, працівників легкої текстильної та вугільної промисловості, будівництва та промбудматеріалів, автомобільного і сільськогосподарського машинобудування, енергетики та електротехнічної промисловості. Обласним ФСТ «Україна» спільно з відділом з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації проведено XXI Спартакіаду серед провідних колективів серед виробничих підприємств та організацій Волині, в змаганнях взяло участь 186 осіб</p>	
		<p>2) сприяння облаштуванню місць для занять руховою активністю на підприємствах, в установах, організаціях</p>	<p>За наданою інформацією ФСТ «Динамо» України, представники та військовослужбовці правоохоронних органів займаються фізичною культурою та спортом, підвищують рівень</p>	<p>Виконано</p>

		<p>професійної і бойової підготовки на спортивних спорудах ФСТ «Динамо» України. Товариство щороку не тільки відновлює існуючу спортивну інфраструктуру, а й створює нові місця для занять. Облаштовані нові спортивні майданчики у м. Очакові Миколаївської області, м. Полтава та м. Черкаси. Відновлено роботу спортивних об'єктів у Львівській, Одеській, Харківській та Херсонській областях.</p> <p>За наданою інформацією Донецької облдержадміністрації, облаштування місць для занять руховою активністю на підприємствах, установах, організаціях здійснюється через співпрацю і реалізацію програм розвитку підприємств області. Прикладом даного напрямку є діяльність спортивних комплексів на території ПАТ «НКМЗ», Маріупольського металургійного комбінату ім. Ілліча, металургійного комбінату «Азовсталь» м. Маріуполь.</p> <p>За наданою інформацією Сумської обласної державної адміністрації, в обласному диспансері радіаційного захисту населення функціонує спортивний зал з тренажерами, біговими доріжками, тенісним стом та іншим спортивним обладнанням, де займається близько 25-30 осіб; в Обласному клінічному фіздиспансері – спортивний зал, де займаються 40 осіб; в обласній інфекційній клінічній лікарні наявний тренажерний зал, у якому займаються 30-40 медичних працівників; Обласне патологоанатомічне бюро має постійно діючу кімнату, яка обладнана інвентарем для занять настільним тенісом, є велотренажер; Сумська міська поліклініка № 3 – зал лікувальної фізкультури;</p>	
--	--	---	--

			<p>Сумська міська клінічна лікарня № 4 – кімната для занять настільним тенісом; у Сумській міській клінічній лікарні № 5 на даний час проводиться робота по відкриттю зали з настільного тенісу; Сумська міська дитяча клінічна лікарня – два зали та один майданчик; Сумська міська СЕС - спортивна зала, введена в дію разом з будівлею СЕС в 1992 році, займаються 36 медичних працівників; Міська дезінфекційна станція – заняття проводяться в актовому залі. У Конотопському, Шосткінському медичних училищах проводиться виробнича гімнастика у режимі робочого часу. На підприємстві УДППЗ «Укрпошта» вже протягом багатьох років проводиться виробнича гімнастика у режимі робочого дня. У ПАТ «Сумигаз» підтримується розвиток фізичної культури і спорту в галузі. На підприємстві функціонує приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять з тренажерним обладнанням</p>	
		<p>3) проведення Всеукраїнської спартакіади серед державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя</p>	<p>В м. Ужгороді з 23.09.2019 р. по 28.09.2019 р. відбулись фінальні змагання XXI Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, у яких взяли участь 367 учасників збірних команд державних службовців, які представляли 19 областей України та м. Київ. Учасники змагалися в п'яти видах спорту – футзал, волейбол, теніс настільний, шашки, шахи. За результатами змагань збірна команда Хмельницької області посіла перше загальнокомандне місце, друге – збірна команда Львівської області та третє – збірна команда Миколаївської області.</p>	<p>Виконано</p>

			Переможців фінальних змагань XXI Всеукраїнської спартакіади нагороджено медалями, дипломами і кубками	
		4) проведення спартакіади серед міністерств та інших центральних органів виконавчої влади	<p>З 15 вересня по 15 грудня 2019 року Міністерством молоді та спорту України проведено XXII Спартакіаду серед державних службовців міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з 13 видів спорту: легка атлетика (легкоатлетичний крос), пейнтбол, риболовний спорт, городковий спорт, футзал, волейбол, боулінг, настільний теніс, більярдний спорт "Пул", більярдний спорт "Піраміда", сквош, кульова стрільба та шахи.</p> <p>На старті XXII Спартакіади вийшли команди 40 організацій, серед яких – міністерства, державні служби, агентства, інспекції, комітети та інші центральні органи виконавчої влади.</p> <p>У загальнокомандному заліку перше місце у групі “А” посіла збірна команда Міністерства внутрішніх справ України, друге місце – Міністерство оборони України, третє – команда Державної прикордонної служби України.</p> <p>У групі “В” перемогла команда Міністерства фінансів України, друге місце посіла команда Офісу Президента України, третє – команда Міністерства освіти і науки України.</p> <p>У групі “С” перемогла команда Державної аудиторської служби України, друге місце посіла команда Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на третьому місці – команда Державної служби статистики України</p>	Виконано

		5) проведення всеукраїнської спартакіади серед народних депутатів Верховної Ради України, депутатів Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських (міст обласного підпорядкування) сільських та селищних рад	З 4 по 8 червня відбулася Всеукраїнська спартакіада серед депутатів Верховної Ради України, обласних, районних, міських (міст обласного підпорядкування), сільських та селищних рад. У змаганнях взяли участь 16 обласних команд-учасниць з п'яти видів спорту: футболу, волейболу, тенісу настільного, шахів, шашок. За підсумками, перше загальнокомандне місце у змаганнях VIII Всеукраїнської Спартакіади серед депутатів усіх рівнів шостий рік поспіль вибороли спортсмени Івано-Франківської області. Друге місце у загальнокомандному заліку посіла команда Сумської області та третє – команда Житомирської області. Переможцям і найкращим учасникам змагань були вручені дипломи, кубки і медалі, призи, відзнаки, подарунки та сувеніри	Виконано
10	Запровадження оцінки якості послуг з оздоровчої рухової активності, що надаються відповідними суб'єктами господарювання	подання пропозицій Мінмолодьспорту щодо розроблення механізму оцінки якості послуг з оздоровчої рухової активності, що надаються відповідними суб'єктами господарювання	Міністерство отримало пропозиції від Донецької, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Львівської, Одеської, Рівненської, Сумської, Тернопільської областей та м. Києва для подальшого розроблення механізму оцінки якості послуг з оздоровчої рухової активності, що надаються відповідними суб'єктами господарювання	Виконано
11	Сприяння впровадженню у засобах масової інформації, насамперед на телебаченні, соціальної реклами щодо переваг оздоровчої рухової активності для зниження ризику неінфекційних захворювань, а також пізнавальних програм для	сприяння впровадженню в засобах масової інформації соціальної реклами щодо пропаганди здорового способу життя, рухової активності з метою утвердження національної ідеї соціальної активності, фізично здорової та духовно багатой особистості,	У розділі "Здоровий спосіб життя" на офіційному сайті Мінмолодьспорту та на сторінках Міністерства у соціальних мережах публікується актуальна інформація для широкого кола читачів для формування у молоді культури здорового і безпечного способу життя, культури здоров'я. Проведено 3 вебінари щодо формування здорового способу життя та профілактики соціально	Виконано

	<p>осіб різного віку з питань використання рухової активності у процесі життєдіяльності та подолання стану суспільної байдужості до особистого здоров'я та здоров'я нації</p>	<p>збільшення кількості спортивних передач та поліпшення їх якості</p>	<p>небезпечних хвороб спільно з програмою обміну майбутніх лідерів FLEX (Американські Ради з міжнародної освіти); 1 тематичний вебінар "Наркотик=небезпека!"</p> <p>За наданою інформацією Міністерства інформаційної політики України, з метою поширення переваг оздоровчої активності для зниження рівня ризику неінфекційних захворювань, Міністерство звернулося до Державного підприємства «Мультимедійна платформа іномовлення України» та Українського національного інформаційного агентства «Укрінформ» з проханням протягом 2019 року забезпечити виготовлення та висвітлення пізнавальних програм для осіб різного віку щодо використання рухової активності в процесі життєдіяльності та подолання стану суспільної байдужості до особистого здоров'я та здоров'я нації. Відповідні матеріали були поширені в ефірі мовлення телеканалу іномовлення «UA TV» та на медіа-платформі УНІА «Укрінформ».</p> <p>За наданою інформацією регіонів, протягом року у засобах масової інформації висвітлювали питання використання рухової активності в процесі життєдіяльності, запроваджено соціальну рекламу стосовно переваг оздоровчої рухової активності для зниження ризику неінфекційних захворювань, створено відповідні тематичні рубрики у друкованих періодичних виданнях, пізнавальні програми для осіб різного віку з питань використання рухової активності в процесі життєдіяльності.</p> <p>Спортивні та фізкультурно-масові заходи, які відбувались по всіх регіонах, висвітлювались на</p>	
--	---	--	---	--

			офіційних сайтах обласних, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, у місцевих газетах публікуються статті на спортивну та оздоровчу тематику, анонси про проведення оздоровчих та спортивних заходів, звіти та коментарі про підсумки змагань, поради фахівців щодо проведення активного відпочинку, організації самостійних фізкультурних та спортивних занять тощо. У спортивних спорудах, закладах фізичної культури і спорту оформлюються стенди необхідної для відвідувачів інформації, а також розміщується соціальна реклама на оздоровчу та спортивну тематику	
12	Запровадження системи моніторингу основних показників рухової активності різних вікових та соціальних верств населення, стимулюючих та стримуючих факторів	продовження проведення моніторингу основних показників рухової активності різних вікових груп та соціальних верств населення, стимулюючих та стримуючих факторів	Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 18.01.2019 № 262 «Про проведення моніторингу основних показників рухової активності різних вікових груп та соціальних верств населення, стимулюючих та стримуючих факторів», за результатами моніторингу у 2019 році, встановлено, що до занять фізичною культурою та спортом, серед громадян віком від 16 до 75 років залучено близько 16 % населення	Виконано
13	Розроблення комплексу показників оцінки рівня фізичного здоров'я різних груп населення	проведення оцінювання рівня фізичної підготовленості населення з метою розроблення комплексу зазначених показників	Протягом 2019 року регіони проводили щорічне оцінювання рівня фізичного здоров'я населення, зокрема: Волинська обласна державна адміністрація – взяло участь 3168 осіб, високий рівень – 737, достатній – 1550, середній – 735, низький – 179. Дніпропетровська обласна державна адміністрація – взяло участь 62826 осіб, високий рівень – 16432, достатній – 24521, середній – 15120, низький – 6753. Закарпатська обласна державна адміністрація - прийняло участь 64825 осіб (у переважній більшості – учні загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних	Виконано

		<p>та вищих навчальних закладів різного рівня акредитації, а також мешканці області на добровільних засадах (1111 осіб). Високий рівень – 20775, достатній – 24292, середній – 14408, низький – 5350.</p> <p>Кіровоградська обласна державна адміністрація – взяло участь 62389 осіб, високий рівень – 15724, достатній – 25238, середній – 15670, низький – 5757.</p> <p>Львівська обласна державна адміністрація – серед учнів та студентів області взяло участь 153108 осіб, високий рівень – 36752, достатній – 54816, середній – 42302, низький – 19238. Серед дорослого населення області взяло участь 22885 осіб, високий рівень – 2789, достатній – 5866, середній – 10182, низький – 4048.</p> <p>Одеська обласна державна адміністрація – взяли участь 73789 мешканців області, високий рівень – 23151, достатній – 26947, середній – 9231, низький – 7134.</p> <p>Харківська обласна державна адміністрація – взяло участь 13997 осіб, високий рівень - 5266, достатній – 5212, середній – 2790, низький – 729.</p> <p>Чернівецька обласна державна адміністрація – оцінювання проведено в навчальних закладах серед учнівської та студентської молоді, високий рівень – 28,6 %, достатній – 37,5 %, середній – 25,8 %, низький – 7,9 %.</p> <p>Чернігівська обласна державна адміністрація – взяли участь 4576 громадян області, високий рівень – 1041, достатній – 1618, середній – 1542, низький – 375.</p>	
--	--	---	--